

## 《水月洛神》下月起舞国家大剧院 1日至3日亮相“新春演出季”

本报讯(记者 李颖)由郑州歌舞剧院创作排演、代表中原文化特色和当代舞台艺术高端水平的优秀作品——舞剧《水月洛神》将于3月1日至3日亮相国家大剧院。昨日下午,晋京演出动员大会在郑州歌舞剧院召开,市领导丁世显鼓励演员们继续打出漂亮仗,发挥最高水平,为郑州赢得荣誉。

为迎接全国“两会”召开,国家大剧院邀请国内外经典舞台艺术作品汇聚“新春演出季”,作为受邀作品,大型舞剧《水月洛神》将于3月1日至3日在国家大剧院连演3场。此次晋京是该剧继去年北京保利剧院成功演出后再度亮相首都,也是首次在国家大剧院演出。

《水月洛神》是郑州歌舞剧院继《风中少林》之后,在河南省委、省政府和郑州市委、市政府关心支持下,倾力打造的又一部取材于中原本土文化的精品力作。从2010年12月推出后,先后在郑州、北京、上海、苏州等地演出20多场,受到社会各界、专家的一致好评。短短一年多时间,《水月洛神》屡获殊荣,先后夺得第十二届河南省戏剧大赛河南文华大奖第一名、河南省第九届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖等奖项,尤为值得称道的是,2011年,该剧受邀担纲第十三届中国国际上海艺术节开幕式演出,更一举摘得第八届中国舞蹈“荷花奖”舞剧、舞蹈诗金奖第一名,并囊括5个单项奖。

动议会上,丁世显指出,要高度重视《水月洛神》此次晋京演出,精心准备,以高超的水平向首都人民汇报,宣传展示中原深厚的文化底蕴和郑州文化创新发展的成果。

据悉,为保证《水月洛神》晋京演出成功,该剧将于2月24日、25日在河南艺术中心向省会人民汇报演出两场。

等奖项,尤为值得称道的是,2011年,该剧受邀担纲第十三届中国国际上海艺术节开幕式演出,更一举摘得第八届中国舞蹈“荷花奖”舞剧、舞蹈诗金奖第一名,并囊括5个单项奖。

动议会上,丁世显指出,要高度重视《水月洛神》此次晋京演出,精心准备,以高超的水平向首都人民汇报,宣传展示中原深厚的文化底蕴和郑州文化创新发展的成果。

据悉,为保证《水月洛神》晋京演出成功,该剧将于2月24日、25日在河南艺术中心向省会人民汇报演出两场。

### 人民日报今日发表评论员文章

## 切实加强党的十八大代表选举工作的领导

人民日报2月14日发表评论员文章:切实加强党的十八大代表选举工作的领导

做好党的十八大代表选举工作,必须切实加强组织领导。各级党组织要以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风,认真做好各项工作,确保十八大代表选举工作圆满完成。

要统筹安排,精心组织。代表选举工作任务重、要求高、程序严、政治性、政策性很强。各选举单位党委(工委、党组)要切实负起领导责任,主要领导要亲自抓。组织、宣传等党委职能部门和纪检机关,要在党委统一领导下互相配合、协同工作,履行好各自职责。

组织部门承担着代表选举的具体组织工作,要严格执行程序规定,深入调查研究,加强工作指导,抓好任务落实,重大问题及时向党委汇报,当好党委的参谋助手。

要深入细致地做好思想政治工作。这次代表选举,党员领导干部代表名额适当减少,实行差额考察、差额选举,没有被推荐提名的、被提名而没有当选的同志会相对增多。各选举单位要针对可能出现的情况和问题,把思想政治工作做深、做细、做实。要教育引导党员把发扬党内民主与贯彻党的主张统一起来,以党的事业和人民的利益为重,正确行使民主权利,不投感情票、人情票、地域票;教育引导党员、干部正确对待推荐提名和选举结果,正确对待落选同志,鼓励没有被推荐提名或没有当选的同志放下思想包袱,继续做好工作,把广大党员、干部的思想统一到中央精神上来。

要加强代表选举工作的全程监督。十八大代表选举,全党上下、干部群众高度关注,如果在代表选举过程中出现不正之风,将严重影响党的威信,败坏党的形象。各级党委必须以坚决的态度、过硬的措施,确保十八大代表选举工作风清气正。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,针对代表选举工作中易发不正之风的部位和环节加强监督,

坚决防止拉票贿选、个人说了算等问题发生。对出现的违纪行为等不正之风,要严肃查处,典型案例要及时通报。要重视党员群众的来信来访,对反映代表人选的有关问题,凡是线索清楚的,一定要认真核查。同时,要坚持正确的舆论导向,积极开展代表选举工作宣传,广泛宣传履行党章、发扬民主、加强领导、选好选优的新做法新举措,宣传十八大代表的政治先进性和党员代表性,宣传生产和工作第一线代表的先进模范事迹,为代表选举工作顺利进行、迎接党的十八大胜利召开营造良好的舆论环境。

新华社北京2月13日电

## 今年拟完成生态廊道绿化3万亩

本报讯(记者 王思俊)昨日上午,市政府召开今春生态廊道暨造林绿化促进会,要求确保2012年度林业生态建设任务全面完成。市领导王林贺参加会议。

今年,生态廊道绿化建设工程完成15条路段、3条水系、4个节点的绿化和改造升级,绿化长度270公里、面积3万亩。郑州都市区环城花卉苗木产业工程主要建设惠济双桥苗木花卉市场、荥阳孤柏渡精品苗木花卉产业集聚区、上街鲜切花产业集聚区、绿园蝴蝶兰繁育基地、市苗木场良种苗木繁育基地、郑州市苗木花卉博览园示范园。完成森林公园资源培育总规模29.44万亩,创建6个林业生态乡镇和100个林业生态村。并全面启动国家森林城市创建工作,加快郑州龙西湖文博森林公园规划和郑州国家黄河湿地公园规划建设等7项工作。

王林贺要求,进一步提高林业在新型城镇化工作中的地位,提高对造林绿化尤其是廊道建设重视的现实意义和长远意义的认识。要突出重点,抓住重点,加强领导,建立机制,加快推进各项重点林业生态建设工程的进度,确保2012年度林业生态建设任务全面完成。

## 全球华人网上作品大赛今起开始票选

本报讯 由市委宣传部、郑州日报社主办,中原网承办的辛卯年“根在中原,情系中原——我看中原”全球华人网上作品大赛作品征集已经结束。今日起,大赛组委会开始在中原网展示候选作品。大家可以登录中原网(www.zynews.com)浏览参赛作品,并为自己喜欢的作品投一票。

大赛得到了海内外华人的积极支持,许多文学、书法、绘画、摄影等作者围绕大赛主题,创作出了内容向上、质量精湛的作品。截至2011年12月31日,大赛组委会共收到各类参赛作品1383件。作者中有专业创作人员,也有业余爱好者。许多作者专门从外地来到郑州,亲自把作品送到大赛活动办公室。大多数作品突出表达了根在中原、情系中原的主题,反映了郑州市在改革开放中发生的巨大变化和在中原经济区、郑州都市区建设中取得的显著成就。

本次大赛按文学、书法、绘画、摄影四个类别各设一等奖1名、二等奖5名、三等奖10名。将分别进行网上投票和专家评审投票。投票时间为2012年2月14日~2月23日。投票结束后,大赛组委会将综合网上投票、专家评审投票确定获奖作品,在郑州日报、郑州晚报、中原网等媒体上公布,并组织出版获奖作品集,面向海内外发行。(钟源)

## 河南今年为残疾人办好“五件实事”

本报讯(记者 李娜 通讯员 霍加伟)为10万残疾人进行就业培训;保证6万残疾人顺利就业;为3000名残疾人安装假肢……昨日上午,2012年全省残疾人工作会议召开,今年,我省将为残疾人办好“五件实事”。

记者从会议中了解到,2011年,全省残疾人事业取得了长足发展,实名制培训残疾人126823人,完成全年任务数126.8%;就业残疾人86611人,占全年任务数的173.2%;拿出2000万元开展0-6岁残疾儿童抢救性康复;全省各地共投入资金1亿元以上,惠及残疾人110多万名。

今年,我省将抓好五项重点工作,包括持续开展残疾人就业培训工程,确保全省全年实现培训残疾人10万人、就业6万人的目标;对10000名0-6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复工程,逐步达到残疾儿童康复服务全覆盖;进一步加强残疾人组织建设,建立并完善残疾人专职委员资质考评和持证上岗制度,确保选聘、培训、服务、待遇、管理五到位;深入开展好扶残助残活动,在全面完成省残联下达任务的基础上,再为100万残疾人提供帮扶救助;扎实做好农村残疾人扶贫开发工作,扶持20万农村贫困残疾人改善生活状况、增加收入、增强发展能力。

同时,今年我省将为残疾人实实在在办好五件实事:继续落实好轮椅助行工程,向全省残疾人免费捐赠轮椅37387辆;实施好长江新里程计划,为3000名肢体残疾人安装假肢,再完成2-4个推进下肢假肢者装配假肢无障碍项目建设试点;持续开展好残疾学生助学工程,为学前家庭经济困难的残疾儿童享受普惠性学前教育、在高中学生和大学生中进行助学资助;做好农村残疾人危房改造和城镇贫困残疾人家庭无障碍改造工作,为1万户农村贫困残疾人进行危房改造,对1400户城镇贫困残疾人家庭无障碍改造进行补贴;切实做好残疾人机动轮椅车燃油补贴发放。

## 麦田春管全面展开



目前,全市小麦返青期浇水施肥已全面展开。农业专家提醒,眼下小麦进入返青期,合理进行水肥管理,对促进苗情转化,确保小麦中后期健壮生长至关重要。

本报记者 李利强 摄

本报讯(记者 成燕 通讯员 付喜明 常晨)郑州海关昨日传来喜讯:1月份,我省外贸进出口总量首次跻身全国十强,增速位居全国第一。

分析显示,受春节因素影响,1月份,我国进出口出现7.7%的负增长,全国仅有9个省市进出口保持增长。当月,我省实现进出口总值38.55亿美元,同比增长103.4%。其中,进口14.97亿美元,增长91%;出口23.58亿美元,增长112.1%。就进出口总量来看,我省排名全国第10位,比去年同期提升8位,这是我省外贸进出口总值首次跻身全国十

## 我省1月外贸进出口增速位居全国第一

强,在中部6省中首次跃居第1位,领先第2位的安徽13.2个百分点。就相对增速来看,我省进出口、进口和出口增速分别比全国平均水平高出111.1个百分点、106.3个百分点和112.5个百分点,其中进出口总额增速和出口增速居全国第1位,进口增速居全国第2位。

1月份,我省加工贸易进出口23.2亿美元,增长6.4倍,占全省外贸进出口总值的60.3%,比去年同期提高43.8个百分点,增速居全国第1,加工贸易进出口对全省进出口的贡献率为102.6%。当月,我省加工贸易进出口总值排名全国加工贸易第10位,是历史上首次位列全国加工贸易前10名,较去年同期上升6位,在中部6省中稳居第一。

我省加工贸易产业主要

涵盖了手机、轮胎、铜管、发制品、汽车、毛皮制品、太阳能电池等产品。随着富士康落户河南,苹果手机成为我省最大的出口商品。1月份,我省出口电话机12.4亿美元,占全省出口的52.7%。富士康集团在郑州企业进出口20.7亿美元,占全省进出口的53.8%,已占据全省外贸半壁江山。经测算,富士康实际拉动全省进出口、进口、出口的增幅分别为108.3个百分点、103.1个百分点、112个百分点。这意味着,富士康旗下企业已成为拉动全省对外贸易的绝对主力。

## 新密公众安全感达94.57%

### 居各县(市)区之首

本报讯(记者 陈思 李娜 通讯员 马松兰)“新密富足文明,新密发展繁荣,新密和谐稳定,新密风清气正”,说起创业和居住地,不少人用这样四句话进行评价。2011年,新密市不断提高社会管理科学化水平,为民服务的渠道更加畅通,为民服务的方式更加高效,切实增强了群众的幸福指数、满意指数和安全感指数。在郑州市组织的公众安全感调查中,新密市公众安全感指数达94.57%,位居各县(市)区之首。

### 创新非公企业服务模式

新密市非公经济起步早、数量多、发展迅猛,已占到经济总量的90%以上,是新密经济的重要支撑。非公企业的迅猛发展助推了经济的快速发展,提高了农民收入。在非公有经济快速发展的同时,一些矛盾也日益凸显,如非公企业的党建相对薄弱、劳资纠纷时有发生、员工的合法权益不能得到有效保护等。

如何破解这些难题,进一步助推新密经济的可持续发展?新密市委、市政府积极探索出了一条以抓党建、服务民营、促发展为突破口创新非公企业服务的新路子。下派党建工作联络员,先后分两批选派了100

名政治坚定、经验丰富的正副科级协理员担任非公企业专职党务工作者或党建工作联络员,为257家规模以上非公企业全部配备了专职党务工作者,解决了非公企业党建有人干的问题。

怎么开展工作?为党建工作联络员制定“三定三管”制度,建立了以“定岗、定责、定酬”、“县、乡、企业”共同管理为内容的“三定三管”工作机制,指导企业与专职党务工作者签订聘用合同,明确双方的权利和义务;建立健全了工作例会、定期培训、述职述评、目标考核、表彰激励等制度,使他们工作有压力、有动力、有活力;发挥“三员七好”作用,党建联络员到企业后,要当好党委政府特派员、企业党建指导员和服务企业专员“三员”的工作要求,以实际行动落实了市委“四个一”的工作要求,把政治方向把握好,把企业的事情参谋好,把职工的力量凝聚好,把企业的文化建设好,把外部的事情协调好,把进驻的企业发展好“七好”的工作要求。

向非公企业选派专职党务工作者,是一把对非公企业创新和服务管理的金钥匙,这一新举措一举多得,既解决了非公企业党务人才难选,又解决了二线干部难管,还解

决了服务企业难办等问题,得到了派出单位的支持,选派干部的拥护和非公企业的欢迎,实现了多方共赢,具有很强的生命力。

### 创新平安建设工作机制

平安建设是长效工作,为了更好地保证一方居民平安,新密市不断创新平安建设工作机制,平安建设屡创佳绩。

加大技防建设投入力度。2010年以来,投资8000多万元,建立视频监控平台905个,新增探头11300多个,实现了乡镇平台、社区平台、单位平台、交警平台与市监控中心联网,共享视频资源,基本实现城乡技防全覆盖。2011年前十个月,全市刑事发案率同比下降30%以上,民众安全感明显提升。

推行“四个一”工作机制:在全市303个行政村48个居委会各建立一个标准化警务室,选派一名优秀政法干警,选聘一名维稳信息员,建立一个信息网络平台;重点推进“一村一警”工作,全市包村干警共为村民举办法律知识讲座715场,化解矛盾900余

起,提供法律援助1500余次,排查治安隐患300余起,协调、解决疑难问题250余个,全市303个行政村、48个居委会全部制作了法律宣传栏。

建立预防职务犯罪警示基地。为加强预防腐败体系建设,新密市投资60余万元在李堂村建立了“新密市农村干部预防职务犯罪警示教育基地”,共占地400平方米,可同时容纳120名人员接受培训。

建设“平安信息直报中心”。按辖区总人口5%建立平安信息直报信息员队伍,直报信息员由乡镇机关干部、村(居)组干部、包村(社区)干部、群众代表、综治协管员、流动人口协管员、人民调解员、治安巡防队员、维稳信息员、反邪教信息员、安全信息员、平安志愿者等组成,市综治办向直报信息员免费发放储值电话卡;在全市所有乡镇办综治工作中心成立信息直报中心,配备专职工作人员,负责24小时值守电话,收集信息、登记汇总、上报分流,做到重要信息、重大问题第一时间上报,第一时间处置。

### 创新管理走基层 平安建设在身边

